

今日威海·主打

检验检疫部门

今年检出3例艾滋病感染者

本报威海12月1日讯(记者 冯

观农 通讯员 宋晓峰) 12月1日是第23个“世界艾滋病日”,威海检验检疫局国际旅行卫生保健中心加强了对出国劳务人员的健康体检和健康教育工作,对归国劳务人员进行艾滋病流

开展艾滋病防控知识宣传活动。

近年来,威海检验检疫局国际旅行卫生保健中心加强了对出国劳务人员的健康体检和健康教育工作,对归国劳务人员进行艾滋病流

行病学调查和血清学调查,免费检测艾滋病等5种传染病。今年共检出艾滋病感染者3例。

据该中心工作人员介绍,此次开展的艾滋病防控知识宣传活动,

他们除向前来体检的人员发放宣传卡片,设立世界艾滋病日咨询台,安排工作人员现场进行答疑外,还到外派劳务公司为出国劳务人员举办艾滋病预防知识培训班。

疾控中心开展各项宣传活动

防艾宣传送到建筑工地

本报威海12月1日讯(记

者 陈静) 12月1日是世界艾滋病日,威海市疾控中心分别与古寨中学、山东大学威海分校联合在公交站点与建筑工地进行防治艾滋病知识宣传;在工地上,山东大学威海分校的同学给农民工带来了精彩的文艺表演,受到农民工的热烈欢迎。

威海疾控中心自11月27日起,举办了为期一周的防治艾滋病宣传周活动。11月27日上午,第23个“世界艾滋病日”活动在人民广场启动后,疾控中心陆续开展了各项宣传活动。12月1日下午,该中心工作人员来到高新区威海国际理想山一期工程的工地上,对200多名农民工进行防治艾滋病宣传,开展了知识问答答卷、发放宣传资料和发放避孕套等活动。来自山东大学威海分校

海洋学院的30多名同学在现场为农民工们表演起了双簧,引来阵阵掌声。

据该工地项目经理王先生介绍,目前工地上有400多名工人,主要来自安徽、河南、湖北等地,以青壮年为主。威海疾控中心艾滋病防治科主管医师李继钊说:“农民工为特殊群体,从年龄和文化构成来看,更容易感染艾滋病。我们来工地进行宣传,将国家有关政策及时告知他们,让他们更好地保护自己,也保护家人。”今年前10个月,威海艾滋病感染率与往年同期相比明显增高,感染者以青壮年为主,其中男同感染率有了大幅提高。

据悉,防艾周还将在山东大学威海分校继续进行,将举办自行车环城宣传、征文比赛、专家讲座、短信祈福、防艾电影宣传等活动。



工作人员向农民工发放预防宣传资料。本报记者 侯书楠 摄

中日韩自贸区谈判
第三次会议召开

本报威海12月1日讯(记者 朱锦绣) 12月1日上午9时,中日韩自贸区官产学联合研究第三次会议在威海召开,自贸区服务贸易与投资领域是会议主要议题,会议持续至12月3日。会上,中日韩三方确定了2011年—2012年工作计划及分工,三方代表共100多人参加了会议。

中日韩自贸区官产学联合研究是指中日韩政府、产业界、学术界的联合研究,也是官方介入的正式研究。商务部贸易小准副部长表示,从程序上看,完成官产学联合研究是启动谈判的前奏或序曲,也是增进对各自产业政策、优势领域、准入条件、限制措施了解和认识的一个必要过程。研究结果将会上报各国政府,以决定是否正式启动谈判。

此前,中日韩自贸区官产学联合研究已举行了两次会议。第一、二次会议分别于2010年5月、9月在韩国首尔和日本东京举行,主要讨论了货物贸易和经济合作领域的各项议题。